



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

LPR.22P.26.45-2.2019

Warszawa, dnia 23 lipca 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY ORAZ ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa bielizny specjalistycznej dla członków załóg Lotniczego Pogotowia Ratunkowego**”. Nr postępowania: ZP/6/VI/2019.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy w koszulce z krótkim rękawem uzyskanie efektu suchości jest obligatoryjne? Jeśli tak to czy może być on uzyskany poprzez zastosowanie w składzie dzianin polipropylenu?

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Z uwagi na specyfikę pracy członków załóg HEMS (wysokie temperatury otoczenia oraz znaczny wysiłek fizyczny w czasie prowadzenia działań ratowniczych) Zamawiający wymaga, żeby użytkowana bielizna szybko odprowadzała wilgoć i przez to zapewniała komfort pracy po przez uniknięcie efektu "mokrego kompresu". Uzyskanie efektu suchości jest obligatoryjne. Zamawiający nie dopuszcza zmiany składu surowcowego koszulki z krótkim rękawem po przez zastosowanie w jej składzie polipropylenu.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczacie Państwo wykonanie nadruków inną metodą niż termodruk?

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Z uwagi na noszenie na koszulce przez członków załóg HEMS kamizelek taktycznych oraz częste pranie bielizny nadruki muszą być naniesione w sposób trwały oraz muszą być odporne na czynniki zewnętrzne (min. światło, pot, tarcie, działanie detergentów) oraz zapewnić komfort noszenia (nie mogą znacząco usztywniać lub pogrubiać dzianiny zasadniczej). W związku z powyższym Zamawiający nie dopuszcza wykonania nadruków inną metodą niż termotransfer np. sitodruk lub haft.

Pytanie nr 3:

Z uwagi na konieczność przygotowania przez nas dokładnych próbek chcielibyśmy prosić o wydłużenie czasu składania próbek oraz ofert do końca lipca tj. do dnia 31.07 2019 r.

Odpowiedź na Pytanie nr 3:

W związku z powyższymi odpowiedziami i zmianami SIWZ Zamawiający przedłuża termin składania ofert, o dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, **tj. do dnia 31.07.2019 r. godz. 12:30**, dokonując jednocześnie stosownych zmian w § 12 ust. 1, § 14 ust. 12, §15 ust. 2 i 4 SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w załączniku nr 2 do SIWZ (Istotne postanowienia umowy) w § 3 ust. 2 lit. a ppkt ii. w sposób:

Było:

„§ 3

2. *Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy sukcesywnie w zależności od potrzeb Zamawiającego w terminie do:*
- a. 6 tygodni liczonych od dnia złożenia pierwszego zamówienia przez **Zamawiającego** na:
 - ii. min. 350 szt. koszulek z długim rękawem dla członków załóg LPR – Zadanie nr 2”

Jest:

„§ 3

2. *Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć przedmiot umowy sukcesywnie w zależności od potrzeb Zamawiającego w terminie do:*
- a. 6 tygodni liczonych od dnia złożenia pierwszego zamówienia przez **Zamawiającego** na:
 - ii. min. 700 szt. koszulek z długim rękawem dla członków załóg LPR – Zadanie nr 2”

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania i zmiany do SIWZ są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z up. Dyrektora

Zastępca Dyrektora
ds. Ratownictwa Medycznego,
Organizacji i Planowania
Lotnicze Pogotowie Ratunkowe

dr n. o zdm Marcin Podgórski